

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 31 мая 1975 г.

№ 89 (11095)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

• ТВОЙ ДОЛГ, ДРУЖИННИК

«Дорогая редакция, недавно мы стали свидетелями, как вечером около магазина «Подарки» хулиганы отняли у женщины сумку и пытались избить ее. Хорошо, что подоспели двое мужчин... Случается видеть, как некоторые продовольственные магазины торгуют винно-водочными изделиями в неполаженное время. К сожалению, таких фактов дружинники не замечают. Почему? Наверное, потому, что самих дружинников не часто видишь в городе», пишут тт. Демина, Иванова, Макальская.

Письмо читателей свидетельствует о том, что люди привыкли видеть в народных дружинниках опору, защитников общественного порядка. Но оно говорит и о том, что еще не везде в нашем районе дружинники действуют по-боевому.

Восемь народных дружин объединяет Томилкинский кустовой штаб, возглавляемый П. П. Левашевым. Работают здесь по заранее составленному, хорошо обдуманному плану. Его пункты охватывают все стороны многогранной деятельности добровольных помощников милиции: профилактическую работу среди населения, работу по охране общественного порядка, социалистической собственности, по безопасности движения. В комнате, где размещается штаб, имеются протоколы заседаний, сообщения о принятых дружинниками мерах по тому или иному случаю. Для этого оформляется специальный выпуск «Сигнал». На привокзальной площади, у станции Томилкино, можно часто видеть людей, оживленно рассматривающих стенгазету. Это дружинники выпустили свежий номер «Колючки» с фотографиями нарушителей, сатирическими рисунками.

В тесном контакте с опорным пунктом общественной и милиции строит свою работу народная дружина Ухтомского микрорайона (командир П. Я. Волков). По праву боевой дружины завода называют дружину завода им. Ухтомского (командир Д. А. Козьмак). В микрорайонах, которые они патрулируют, меньше случаев хулиганства, взяты на учет неблагопо-

лучные семьи, трудные подростки. С ними ведется воспитательная работа.

К сожалению, не на всех предприятиях заботятся о том, чтобы их дружина была боевой, выполняла все свои функции, навела порядок в закрепленном микрорайоне. «Люберецкая правда» уже выступала с критикой в адрес партийной организации завода торгового машиностроения. Но ответа на выступление не получила. Да и что отвечать, если меры не приняты, дружинники по-прежнему бездействуют и хулиганов не пресекают.

В поселке Октябрьском недавно создан опорный пункт общественной и милиции. Казалось бы, теперь есть все возможности оживить и работу народной дружины фабрики им. Октябрьской революции. Но этого не наблюдается. Дружинники дежурят только по выходным дням и то не всегда. 24 мая, например, дежурство было сорвано.

Почти всегда на замке комната, где размещается штаб дружины поселка Красково, а командир дружины Н. А. Башаренко была здесь всего один раз.

В Люберецком районе более 100 дружин по охране общественного порядка и 59 — по наблюдению безопасности движения. Задача партийных организаций — активизировать работу каждой из них, добиться действенности, боевистости. При этом следует помнить, что первоначальная задача — охрана общественного порядка — расширена. Долг дружинника — предупреждать всякую возможность нарушений, заботиться о сохранности социалистической собственности, нести ответственность за порядок на дорогах, в транспорте, в местах массового отдыха.

Большую помощь дружинникам призваны оказывать опорные пункты общественной и милиции. Сейчас их десять, в скором времени откроются еще несколько. Общими силами добьемся, чтобы Люберецкий район стал районом образцового общественного порядка.



ИЗ ТЕПЛИЦ И С ПОЛЯ

Взяв повышенное социалистическое обязательство в честь предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, овощеводы совхоза имени Горького настойчиво борются за высокий урожай. Совхоз досрочно выполнил пятимесячный план продажи ранних овощей. Государству продано свыше четырех тысяч тонн. Это на 800 тонн больше, чем в прошлом году. Расширяется ассортимент продукции земледелия. Началась поставка красных помидоров. Их отгружено свыше 5 тонн.

Усиливается приток овощей и с открытого грунта. Отсюда идет редис, салат, щавель.

Быстрому развитию овощных культур открытого грунта способствует четкая работа 20 дождевальных установок. Овощи на всей площади политы по три и более раз.

В соревновании отличились овощеводы бригады А. А. Старостиной, занявшие первое место в трудовом состязании. В ее честь поднят флаг трудовой славы.

Г. ТОЛИНА.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА ОПЕРЕЖАЯ ПРОГРАММУ

Коллектив Люберецкого завода электромузыкальных инструментов активно включился в соревнование за достойную встречу XXV съезда партии. С начала года здесь выработали продукции дополнительно к плану более чем на 67 тысяч рублей. Объем реализации к соответствующему периоду прошлого года возрос на 8 с лишним процентов. Перевыполнено задание по производительности труда. Предприятие продолжает выпускать продукцию с опережением графика.

Широкой известно стью пользуется имя струнницы Н. С. Карташовой. Она награждена Почетным дипломом за успехи во Всероссийском соревновании по профессиям в своей отрасли промышленности. Нина Степановна досрочно завершила полугодие задание.

Есть чему поучиться у слесарей-сборщиков бригады, которую возглавляет добросовестный производственник А. П. Павлов. Рационально используя рабочее время, они довели сменную выработку до полторы нормы. На передовиков соревнования держат равнение настройщики усилителей В. Г. Коротков, В. Н. Коннов.

На сборке акустических колонок отличилась бригада А. Н. Карташовой, выполнившая досрочно задание полугодия. Успех достигнут за счет хорошей организации труда, четкого выполнения производственных операций.

Труженики предприятия стремятся досрочно выполнить годовое социалистическое обязательство и задания 9-й пятилетки.

Н. ИВАНОВ.

УСПЕХ МОНТАЖНИКОВ

Идя навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, коллектив завода «Монтажавтоматика» одержал новую трудовую победу. 21 мая завершён план пяти месяцев по реализации продукции. До 1 июня намечается выпустить изделий еще на 130 тысяч рублей.

Электромонтажники Н. Сухов и В. Букин вышли победителями в соревновании в честь 30-летия Великой Победы и сейчас уверенно удерживают первенство. Они выполнили личные задания первого полугодия. Похвально отзываются здесь о токарях Б. Давыдове, Е. Котельникове.

А. МИТРОФАНОВ.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА — СУББОТНИК И ВОСКРЕСНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Сегодня и завтра в Московской области проводятся массовые субботник и воскресник по заготовке кормов.

Как и по всему Подмосковью, в Люберецком районе в субботу и воскресенье на заготовке кормов принимают участие все работники совхозов и колхозники, все коллективы шефствующих предприятий.

Задача состоит в том, чтобы в эти два дня обеспечить максимальную заготовку сена, силоса, витаминной муки. Важно силами шефов больше скосить трав на обочинах дорог, в оврагах, на лесных опушках.

Все на субботник и воскресник по заготовке кормов!

ВСЕМ ШЕФАМ ДЕЛА ХВАТИТ

В массовом субботнике и воскреснике по заготовке кормов и уходу за посевами примут участие многие наши шефы из Лыткарина, Тураева, Томилкинского завода алмазных инструментов. Свыше 600 человек придут к нам на поля хозяйства — госплемзавода «Петровское». Дела всем хватит. Накануне всем доведены задания с таким расчетом, чтобы прополоть 50 га корнеплодов.

Начнется у нас и сенокос. Планируем за эти дни скосить 30 га трав. А в понедельник заработает пресс-брикетиров-

щик по изготовлению сенных брикетов.

В хозяйстве в эти дни начнется массовая заготовка кормов.

В. ЛАРИН,

секретарь парткома ГПЗ «Петровское».

Свыше тысячи человек с шефствующих предприятий выедут сегодня и завтра на прополку посевов в совхозе имени Моссовета. Это шефы с завода имени Ухтомского, предприятий поселка Дзержинского и другие. Каждому из них четко определены задания.



Неустанно работают на полях совхоза имени Моссовета искусственные дождевальные установки. Они орошают поля капустные, редис, укроп, картофель. С перевыполнением дневных норм трудятся А. Г. АВЕРЬЯНОВ и Х. АБДУРШИН.

Фото Н. Прохнера.

КАНДИДАТЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Выступая перед избирателями — трудящимися предприятий Котельничского микрорайона—доверенные лица кандидата в депутаты Московского областного Совета по избирательному округу № 322 И. И. Рыжкина охарактеризовали его как опытного водителя, активного общественника, новатора, постоянно ищущего пути дальнейшего повышения эффективности труда.

Принимая указы трудящихся по благоустройству микрорайона и улучшению дорожного строительства, И. И. Рыжкин, сердечно поблагодарил их за доверие. Он заверил автотранспортников, пищиков и в их лице всех избирателей, что в случае его избрания не пожалает сил и энергии, чтобы с честью оправдать оказанное ему высокое доверие, будет достойно представлять в Московском областном Совете депутатов трудящихся.

Комсомолка В. А. Одиноква, разметчица машиностроительного завода, завоевала прочный авторитет в своем коллективе как опытная работница, активистка. Об этом говорили в своих выступлениях доверенные лица, характеризующие кандидата в депутаты Мособлсовета по избирательному округу № 324 В. А. Одинокву на встрече, состоявшейся в агитпункте поселка ВУГИ.

Отвечив на вопросы избирателей и приняв их указы, В. А. Одиноква поблагодарила жителей поселка за доверие и заверила их, что в случае ее избрания в Мособлсовет она постарается оправдать эту высокую честь.

После встречи избиратели с удовольствием прослушали выступления воспитанников детской музыкальной студии Института горного дела им. А. А. Скочинского.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ АГИТАТОРОВ НЕ ВИДИМ

Мы приехали в Люберцы еще в феврале. Живем на улице Мира, в доме № 11. По нашей прессе внимательно следим за тем, как вся Советская страна готовится к выборам в Верховные Советы союзных республик и местные Советы депутатов трудящихся.

И становится обидно, что мы до сих пор всю информацию о предстоящих выборах черпаем только из «Люберецкой правды». У нас еще ни разу не были агитаторы, никто не знакомил нас с нашими кандидатами, за которых нам предстоит голосовать.

Семья КАНДРАЧЕВЫХ.

ВЫПУСКНИКАМ УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА- ЛЕНИНИЗМА

Вручение дипломов состоится 5 июня в 16 часов в большом зале ГК КПСС.

Учебная часть
университета.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

31 мая 1975 г.

3 стр. № 89 (11095)

1975
ИЮНЬ
15—
ДЕНЬ
ВЫБОРОВ

НА ЛЕТНЕЙ АГИТПЛОЩАДКЕ,

расположенной в поселке Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, на днях собрались труженики предприятия, жители поселка. Здесь избиратели с интересом прослушали лекцию на тему «Благо народа — высшая цель политики КПСС».



С каждым днем все напряженнее работают агитационные коллективы нашего района. Агитаторы Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения постоянно проводят беседы с избирателями. Они разъясняют люберчанам положения советской избирательной системы, сущность социалистической демократии, преимущества советского образа жизни. Большое место в своей работе агитаторы отводят рассказам о кандидатах в депутаты.

НА СНИМКЕ: агитаторы Н. Рыбалкин, Г. Савилова, В. Матвеев, К. Моргунова готовят лекцию к очередной беседе. Фото Н. Прохнера.

Состав зарегистрированных кандидатов в депутаты Московского областного Совета по городу Лыткарино

Окружными избирательными комиссиями по выборам в МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ депутатов трудящихся по избирательным округам с № 307 по № 311 зарегистрированы следующие кандидаты в депутаты МОСОБЛСОВЕТА:

(Цифра перед фамилией кандидата означает номер округа, в котором баллотируется кандидат).

307. ЛАШКИН Сергей Владимирович, 1950 г. рождения, член ВЛКСМ, электрослесарь механического завода, выставлен общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического завода.

308. ХИСАМУТДИНОВ Шамиль Шамшатдинович, 1950 г. рождения, член ВЛКСМ, инструктор по спорту Московского областного комитета физкультуры и спорта, выставлен общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического завода.

309. АРАЛУХИНА Евгения Николаевна, 1945 г. рождения, беспартийная, наладчик оптического оборудования Лыткаринского завода оптического стекла, выставлена общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лыткаринского завода оптического стекла.

310. КОВАЛЕНКО Анатолий Григорьевич, 1936 г. рождения, член КПСС, бригадир каменщиков строительного управления № 1 общестроительного треста «Особстрой» № 2 Главмособлстроя, выставлен общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 1 общестроительного треста «Особстрой» № 2 Главмособлстроя.

311. ГАНЬШИНА Людмила Ивановна, 1926 г. рождения, член КПСС, главный врач больницы Лыткаринского завода оптического стекла, выставлена общим собранием коллектива работников больницы Лыткаринского завода оптического стекла.

РАДОСТНО В ЛЫТКАРИНЕ

Стало традицией: ежегодно в конце мая в Лыткарине проходит фестиваль песни, танца и спорта. Вот и ныне, в последнее воскресенье последнего месяца весны, город зашел, заиграл, засверкал радужными красками. Исполком Лыткаринского городского Совета с вниманием отнесся к молодежному празднику радости и веселья, помог комитетам комсомола предприятий, учреждений и школ в организации и проведении фестиваля.

Мы отнеслись к этому мероприятию не только как развлекательному, но придали ему политическую окраску. — рассказывает председатель исполкома горсовета В. Я. Егунин. — Ведь фестиваль проводится в преддверии выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. А город наш молодежный. Только тех, кому сегодня восемнадцать лет и 15 июня впервые в своей жизни пойдут к избирательным урнам, пятьсот человек. Тысячи юношей и девушек успешно трудятся на стройках города, различных предприятиях.

Фестиваль шагает по улицам Лыткарина: в красочных нарядах его участников, в песнях и веселье, развеиваясь флагами всех союзных республик страны и разноцветными спортивными стягами.

Трибуны городского стадиона заполнены зрителями. Лыткаринцы приветствуют появившихся на зеленом поле участников фестиваля. Звучит гимн Советского Союза, взвизывает государственный флаг страны.

Затем здесь же начался концерт участников художественной самодеятельности. Артистов сменяют хозяева стадиона — спортсмены. В программе фестиваля — состязания по легкой атлетике, футбольный матч. На Москве-реке проходят соревнования водномоторников.

К вечеру фестиваль вылился в массовое гуляние на улицах, площадях, в парке. Весело и радостно отдохнуло трудовое Лыткарино.

М. ГРИГОРЬЕВ.

ВЕЧЕРОМ В АГИТПУНКТЕ

ристок швейного цеха комсомолкой Антониной Георгиевной Хомичевой. Тепло охарактеризовав ее как передовую производственницу, активную общественницу, трикотажники дали ей наказ верно служить народу и в случае избрания ее депутатом с честью оправдать их высокое доверие.

В эти дни агитколлектив, возглавляемый К. И. Соколовой, развернул широкую агитацию за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому сельскому избирательному округу № 64 слесаря Малаховского экспериментального завода А. И. Пахомова, а также за кандидатов в депутаты местных Советов. С этой целью агитаторы Г. Климонова и Л. Килейникова из швейного цеха, Р. Максименко и Л. Юрченко из вязального цеха и другие проводят беседы с избирателями по месту жительства, а также в агитпункте, в котором имеются биографии всех кандидатов в депутаты.

Р. КОЛЕСНИКОВА,
заведующая агитпунктом.

КНИГИ ПОЛИТИЗДАТА

ВЫСТУПЛЕНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

СУСЛОВ М. А. По заветам великого Ленина. Доклад на торжественном заседании в Москве, посвященном 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

К 30-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

1941—1945 гг. Очерки о Великой Отечественной войне.

В юбилейном сборнике «1941—1945» опубликованы очерки, воспоминания и дневники

советских писателей — участников Великой Отечественной войны. В произведениях разных жанров воскресают страницы героической борьбы советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Книга расскажет об освободительной миссии советских воинов в Польше, Венгрии, Югославии, Болгарии. Значительное место в книге будет отведено очеркам о решающей битве за Берлин.

КОЛЕСОВ Н. В. В памяти и в сердце — навсегда. Новороссийский репортаж.

Люди бессмертного подвига. Очерки о дважды, трижды и четырежды Героях Советского Союза. Книга первая. Изд. 4-е, испр. и доп.

Авторами очерков выступают известные писатели и журналисты.

Люди легенд. Очерки о партизанах-подпольщиках Героях Советского Союза. Выпуск пятый, которым завершается издание книг о партизанах и подпольщиках — Героях Советского Союза. Вышедшие ранее 1-й в 1965 г., 2-й — в 1966 г., 3-й — в 1968 г. и 4-й — в 1971 г. хорошо приняты читателями.

ОБРАЗЦОВО выполняет график выработки электрической и тепловой энергии на ТЭЦ-22 коллектив, возглавляемый Мухановым.

НА СНИМКЕ: (слева направо) передовики производства В. Д. Муханов, дежурная щита управления З. А. Гушина, начальник смены станции В. И. Воробьев.

Фото Н. Прохнера.

ПО ПЕРЕДОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ

В нынешнем году в опытном хозяйстве «Коренево» вводится в строй сарай с активной вентиляцией.

Заготавливать сено здесь будут путем активного вентилирования и прессования.

Заготовкой кормов займется отряд, возглавляемый звеньевым С. Я. Васильевым. В его распоряжении шесть тракторов, столько же косилок КС-2,1 и набор сеноуборочных машин.

1100 тонн сена, 6 тысяч силоса и 350 тонн сенала — такое количество заготовить кормов предусмотрел в своих обязательствах корневский кормодобывающий отряд.

Г. ТОЛИНА.

АДРЕС — ВДНХ

Весь май Анна Федоровна Солохина — маляр Малаховского экспериментального завода выполняла ответственное задание. Она покрывала краской узлы решета угольного конвейера СПЕМ-120.

Старания маляра увенчались успехом. Изделие — в полном блеске, как и требовалось, подготовлено в срок, к первому июня.

Продукцию МЭЗ ожидает не далекий, но почетный путь. Она будет экспонироваться на выставке «Уголь-75» на Всесоюзной выставке.

Л. ПРОСВИРЕНКОВА,
инженер отдела труда и зарплаты МЭЗ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„ДОЛГИЕ СБОРЫ“

Так называлась заметка, опубликованная в нашей газете. Работники газовой котельной, которая размещена в доме № 8 по улице Кирова, писали, что заявка на установку телефона, так необходимого по работе, оформлена, установка его оплачена. Но проходят месяцы, а звонить приходится с других телефонов.

Получен ответ на выступление газеты. Начальник Люберецкого узла связи И. Юрчинов сообщает: «Задержка с установкой телефона произошла из-за того, что дом, где размещена котельная, не кабелирован. Пришлось делать воздушную линию. Телефон котельной 553-18-47 подключен. Жалоб на плохую работу нет».



НАВСТРЕЧУ ХЛЕБОУБОРКЕ

Заботой о новом урожае проникнуты сегодня дела тружеников бывшего совхоза «Константиново» — ныне Константиновской птицефабрики. Зерновыми культурами здесь занято 730 гектаров. Виды на урожай обнадёживающие — сказалось широкое внедрение передовых приемов агротехники.

Но урожай считается тот, который в закромах. Константиновцы дали слово собрать в нынешнем году в среднем с гектара по 38 центнеров зерновых.

Успех выполнения взятых обязательств, как известно, решает уборка урожая. И коллектив хозяйства со всей ответственностью готовится к горячей страде.

— Все комбайны, зерноочистительные машины находятся в хорошем состоянии, — говорит главный агроном Н. Е. Краснокутский — В полной готовности тракторы, автомашины. Специалисты хозяйства, механизаторы тщательно проверяют качество ремонта каждого узла, каждой ведущей детали. За 8—10 рабочих дней намечено убрать зерновые культуры.

За уборочными агрегатами

закреплены опытные механизаторы. Они прошли курсы по изучению техники. Уборка будет вестись групповым методом.

Для технического обслуживания тракторов, комбайнов выделяется передвижная мастерская с необходимым набором инструмента и запасных частей и автомашина технического ухода.

Все комбайны загерметизированы и оснащены специальными приспособлениями для жатвы полегших хлебов.

Партийная и профсоюзная организации, дирекция птицефабрики разработали условия соревнования участников горячей страды. За успешное выполнение производственных заданий, за высококачественную жатву лучшим механизаторам будут вручаться красные вымпелы, денежные премии. Оплата труда шоферов поставлена в зависимость от выработки комбайнеров и качества уборки. Как и прежде, в дни уборки учреждается флаг трудовой славы, который будет подниматься над Центральной усадьбой в честь лидеров соревнования.

А. ЯКОВЛЕВ.

НЕТ, ЧТО говорить: великая сила — идея. Она может повести людей на борьбу, на муки, на лишения. Но порой встречаются индивидуумы, которые тоже считают себя «борцами за идею», а присмотрись к ним повнимательнее...

Вот, скажем, Б. А. Галицкий из ВНИИ стройматериалов. Трудовой пот застилает глаза, а Борис Абрамович пишет. Он борется. И не просто борется, есть у него «идея».

Как-то Галицкому удалось «протолкнуть» внедрение на одном заводе гипсомешалки, сконструированной сотрудниками ВНИИСТРОМА. Техническая идея, по признанию самого Бориса Абрамовича, принадлежала не ему, но в патенте на изобретение стояла и его фамилия. Так начала осуществляться «идея» Галицкого: он «толкал», а попутно становился соавтором изобретений, разработок, статей. Пытался даже защитить диссертацию, да не нашел подходящего соавтора. А поскольку оригинальных чужих идей в голове Галицкого не было, ученый совет института отверг притязания одинокого «соискателя».

Но и без ученой степени Галицкий обеспечил себе хлеб насущный. Причем, хлеб с маслом и, непременно, с паюсной икрой. На работе его почти никогда не видели. Борис Абрамович то в командировке, то в отделе кадров, то в министерстве.

Гром грянул, когда в один прекрасный день начальник сектора осмелился дать ведущему конструктору Галицкому поручение: составить карточку гипсомешалок. С этой работой Борис Абрамович не справился. Тогда ему предложили выполнить проект воздуховода. Галицкий решил навсегда пресечь эти попользования начальства и заявил, что столь

МИКРОРАЙОНУ БЫТЬ ЧИСТЫМ

ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ НК ПРОДОЛЖАЕТ КОНТРОЛИРОВАТЬ ХОД БЛАГОУСТРОЙСТВА КОТЕЛЬНОГО МИКРОРАЙОНА

Нынешней зимой активисты городского комитета народного контроля отсняли очередной номер сатирического киножурнала «Фитиль». Он был целиком посвящен благоустройству Котельничского микрорайона. Вернее сказать, «неблагоустройству», потому что, несмотря на многократные сигналы общественности, опубликованные в свое время в «Люберецкой правде», руководители предприятий никак не могли договориться о совместной деятельности. А разрозненные усилия эффекта не давали. Вмешательство горкома НК, демонстрация «Фитиля» на районном совещании актива народных контролеров помогли сдвинуть дело с мертвой точки.

На очередное совещание собрались руководители предприятий микрорайона. Председатель горкома НК т. Шабанов, который накануне осмотрел микрорайон, знакомит участников с общей картиной. По ходу сообщения он просит товарищей давать пояснения, отвечать на вопросы. Например, начальник цеха Шатурского производственного комбината т. Шмарин отвечает, когда будет извлечен из свалки металлолом, который чуть было не засыпали землей. Территорию вокруг цеха его работники благоустроили неплохо, а вот груды мусора просто отгребли бульдозером и оставили. Тов. Шмарин просит два дня на выполнение этих работ.

Представитель экспериментального завода стройконструкций и деталей (директор т. Кременев) пытается переложить свою вину на соседей — цех металлоконструкций.

— Претензия-то верна, — комментирует т. Шабанов. — Ну а что вы сами сделали? Пока ничего. Следует сделать серьезные выводы и, не теряя времени, вывозить мусор, благоустроить прилегающую территорию.

Такой же упрек был адресован на совещании специали-

рованному управлению отделочных работ «Союзгазпромстрой» (начальник т. Яновский), заводу буровых машин (директор т. Трусов), некоторым другим предприятиям и организациям.

Участники совещания высказали претензии и в адрес руководства ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2 (начальник управления т. Варшавский). Выступая в роли подрядчика по сооружению дороги, это управление небрежно подошло к выполнению работ. Бетонные плиты, уложенные в основание, не замоноличены. Между тем интенсивное движение автомашин здесь не прекращается, и возникает угроза, что еще недостроенное полотно начнет разрушаться.

В Котельничском микрорайоне уже заметны некоторые перемены. Постепенно ликвидируются свалки, на их месте работники предприятий разбирают скверы, устраивают газоны. Хорошо работают на благоустройстве закрепленных участков коллективы заводов энергооборудования (директор т. Брагинский) и «Монтажавтоматики» (директор т. Мурушин), управления механизации № 2 (начальник т. Тарнавский) и ряда других предприятий и организаций.

Однако нельзя поддаваться благодушию: ведь предстоит сделать еще во много раз больше, чем сделано. Если бы все коллективы, их руководители проявили максимум настойчивости, энергии, согласованности, темпы работ были бы гораздо выше. К такому выводу приводят итоги последнего совещания, проведенного в Котельничском микрорайоне городским комитетом народного контроля. Этот вывод необходимо осмыслить всем, от кого зависит ход благоустройства. И не только осмыслить, но и принять решительные и безотлагательные меры по устранению недостатков.

В. АННЕНКОВ,
член горкома НК.

Фельетон

„БОРЕЦ ЗА ИДЕЮ“

простое задание оскорбляет его. Ему давали темы посложнее, но ни одну из них Борис Абрамович не одолел. Кстати, эти задания легко выполнили молодые конструкторы и могли выполнить студенты 3-го курса. Возмущенный «наглыми происками», Галицкий заявил, что он-де не конструктор, а технолог, что перевели его на эту должность незаконно и без его согласия. Посыпались во все инстанции жалобы — Борис Абрамович опустил забрал и пошел в бой за свою «идею», венцом которой был дармовый кусок хлеба с маслом и икрой.

В ходе затяжного разбира-

тельства всплыл ряд любопытных деталей. Вот одна из них. Не так давно Галицкий утверждал обратное: что он-де не технолог, а конструктор. Именно с учетом этого заявления его и назначили ведущим конструктором. Через два года Борис Абрамович напрочь забыл об этом и выступил с диаметрально противоположным утверждением.

Всплыло и другое: в годы войны, находясь в призывном возрасте и завидном здравии, Галицкий каким-то «чудом» избежал службы в армии. На вопрос о механизме «чуда» он высокопарно заявил, что, мол, страна в те годы остро нуждалась в... студентах. А когда Борис Абрамович спросили, чем он занимался с 1947 по 1952 год, «борец» скромно потупил очи и как бы застенчиваясь. Есть от чего: в этот период Галицкий отбывал наказание за спекуляцию и подделку документов.

Эти детали не помешали Б. Галицкому встать в позу защитника «идеи». Он заявил,

что не желает выполнять «дурацкие» задания и... прогулял две недели.

Продолжая писать заявления, полные клеветы и жалоб на травлю, «борец» обратился в суд. Он потребовал восстановить его в должности технолога. Три дня суд скрупулезно разбирался в деле, а истец Галицкий убеждал его в том, что он не конструктор, а технолог. К исходу третьего дня Борис Абрамович подал дополнительное исковое заявление с просьбой восстановить его не в должности технолога, а в должности... ведущего конструктора. Совсем запутался!

Но это только в своей специальности Галицкий никак не разберется. А вот какие жалобы он пишет — за душу хватают! Причем, на всех жалуются. После первого же знакомства с народным судьей, задолго до суда, Борис Абрамович пожаловался и на него.

Интересно, кто следующий? На кого напишет очередную жалобу «борец», который упорно борется за свою индивидуальную «идею»: дать поменьше, урвать побольше.

Б. СЕЛЕЗНЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

31 мая 1975 г.
№ 89 (11095)

3 стр.

ЗАВТРА— МЕЖДУ— НАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ (Фотохроника ТАСС).

25-й раз в первый день лета люди доброй воли во всех уголках земного шара отмечают этот день.

В этот день с новой силой звучит могучий голос народов против войны, голода и болезней, за счастливое, ничем не омраченное детство, за сохранение здоровья, улучшение воспитания и образования подрастающего поколения.

В Советском Союзе и странах социалистического содружества этот день отмечается как большой праздник счастливого детства.

Все прогрессивные организации и миллионы простых людей нашей планеты активно ведут борьбу за претворение в жизнь Декларации прав ребенка во всех странах, за счастье юного поколения, за мир во всем мире.



Фото О. Коровина.

СТИХИ

НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

У ТЕЛЕВИЗОРА

Включая первую программу,
Малыш сказал, взглянув

на маму:

— Сейчас идет уже хоккей,
Садись скорее, побойей!

— Хоккей, сыночек,

не люблю я,
Переключил бы на вторую.

А сын ответил: — Не спеши!

А то опять там тетя скажет:

«Спокойной ночи, малыши!»

ГОРОХ

Я за столом лущил горох,
Лущил и ел,

Горох не плох!

Но только я понять не мог,
Как мог в стручок

Залезть горох?

В. ШАБАНОВ.

Говорила мама сыну,
Усадив обедать:

— Все не съешь —

оставишь силу,

Станешь дряхлым дедом.

Через час,

повеселев,

Скачет сын, как белка:

— Силу я свою доел,
Чистая тарелка!

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

Ее отпраздновали работники Томлинского завода полупроводниковых приборов Александр Алексеев и Евгений Антонович Горбуновы. Тепло, сердечно поздравляли их директор завода Л. А. Петров, товарищи, друзья. Подарки, цветы, столько радости вокруг!

Золотая свадьба! Нет, не розами был усыпан их путь к этому золоту. Он был трудовым, честным, рабочим.

— Первая наша свадьба была ржаной, — вспоминает Евгений Антонович. — Я тогда на фабрике работал и мне за активную комсомольскую работу фабричный комитет комсомола выделил четыре килограмма ржаной муки. Невеста напекла пирогов с капустой...

Жених привел к молодой жене двух осиротевших малышей — братишку и сестренку. Отца у них повесили бандиты Махно, мать умерла.

Работали, воспитывали си-

рот. Налаживаться стала жизнь. Но тут война. И каждый пошел на фронт — он на военный, она — на трудовой. Евгений Антонович пришел с войны в звании старшего лейтенанта, в орденах и медалях, Александра Алексеев в память о тех годах хранит медаль «За доблестный труд».

Начали налаживать мирную жизнь, воспитывать сына.

Сейчас в семье достаток, сын Борис выучился на инженера, работает начальником лаборатории. Можно бы и на заслуженный отдых. Но не могут без общественно полезной работы эти трудовые люди. И хоть Евгению Антоновичу сейчас 72, Александре Алексеевне 65, они продолжают работать. Она — уборщицей, он — завхозом цеха. И коллектив высоко ценит их труд и желает им здоровья, и еще долгого, большого счастья!

Н. ПАНИНА,

оператор завода.

Ф. ХАРИТОНОВ

МИНУТА

Вот минута пролетела,

Интересно, кто что сделал?

За минуту, например,

Валентин решил пример.

А бабуся за минуту

Уложила спать Анюту.

Папа комнату подмел,

Мама вымыла котел.

А за это время Элла

Три конфеты съест успела.

Я минутой дорожил,

За минуту стих сложил.

МЫ С ПАПОЙ

С папой я всегда дружу,

На охоту с ним хожу.

Запоздали раз в лесу,

Напугали там лису.

Завывали волки—жуть!

Не боялся я ничуть.

С папой я силен и смел,

С ним я льва бы одолел.

Если надо, с ним вдвоем

Мы быку рога свернем.

Дед сказал ему:

— Постой!

А без папы ты какой?

ДЛЯ ВАШЕЙ

БИБЛИОТЕКИ

ДОМ, ГДЕ НАПИСАНА «ЧАЙКА»

В центре сада усадьбы Мелихово утопает в зелени маленький флигель. На стене — доска с надписью: «Мой дом, где была написана «Чайка». А. П. Чехов».

Каждому русскому человеку дорого все, что связано с именем великого писателя. Вот почему так любовно восстанавливалась после войны чеховская усадьба. Теперь 70 тысяч человек ежегодно приходят сюда «в гости к Чехову».

Еще в 1905 году Л. Толстой писал, что

Чехов, как и Пушкин, двинул вперед форму. Когда индийского писателя Према Чанда спросили, кого он считает лучшим в мире автором короткого рассказа, он, не задумываясь, сказал: «Чехова». Внук крепостного крестьянина Антон Павлович душой болел за свой народ, униженный, задавленный нуждой и болезнями. Он ненавидел мещанство с его самодовольным пустословием, духовной ленью, бессердечием. Сам Чехов делал все,

что мог для облегчения участи простых людей. У жителей Мелихова передаются из поколения в поколение рассказы о том, как А. П. Чехов ларил крестьянам уголья, как лечил их, помогал учиться их детям, раздавал муку в голодные зимние месяцы, хлопотал о строительстве школ, больницы, дорог в бывшем Серпуховском уезде.

Обо всем этом рассказывается в книге Ю. Авдеева «В чеховском Мелихове». Здесь приводится ряд интереснейших

воспоминаний, неизвестных ранее писем, редких фотографий. И прочитав эту книгу, хочется сказать словами С. Коненкова, написавшего предисловие к ней: «Спасибо, большое спасибо вам, хорошие люди, за Чехова!» Спасибо автору и издательству «Московский рабочий» за новую волнующую встречу с великим русским писателем.

Г. ЮШКИНА,

зам. директора

книжного

магазина № 1.

ПОРА СБОРА ТРАВ

Лето — пора сбора лекарственных трав. В этом благородном и нужном деле смогут принять участие все — и взрослые и дети. В доме отдыха, деревне, в пионерском лагере, в выходной день за городом — везде можно найти время и собрать необходимые для медицины, для каждого из нас лекарственные растения.

Прежде, чем заняться этим, зайдите в любую аптеку и познакомьтесь там со списком принимаемого лекарственного сырья, а закупочной ценой. Там же указаны время сбора трав, условия их сушки.

Наша аптека № 58 (Октябрьский пр., 143) принимает лист подорожника, травы польни и пустырника.

Приходите к нам с целебными дарами лесов и лугов.

Н. ГОЛУБКИНА,

зам. зав. аптекой № 58.

ПОГОДА В ИЮНЕ

На европейской части СССР — в северных областях и на Кавказе июнь будет близким к норме. На остальной же территории первый месяц лета ожидается теплее обычного на 1—3 градуса. Дождей выпадет около и меньше нормы. В первые две декады переменная облачность. В отдельные дни кратковременные дожди и грозы. Третья декада — сухая и солнечная. Днем в северных районах от 8—13 в первой декаде, до 17—23 градусов во второй и третьей декадах. В средней полосе почти весь месяц ожидается теплым: ночью 10—15, днем 20—25, иногда до 27 градусов. Еще теплее будет в южных и юго-восточных районах.

На курортах:

— На Южном берегу Крыма и Черноморском побережье Кавказа дожди грозного характера ожидаются в основном во второй декаде, в остальное время — сухая погода — днем 22—27 градусов. Температура в море к середине месяца ожидается у Южного берега Крыма 20—21, у Черноморского побережья Кавказа — 22—24 градуса.

На курортах Прибалтики в первые две декады выпадут кратковременные дожди, прогнет грозы, ночью от 2—7 до 8—12, днем от 12—17 до 18—23 градусов. Третья декада — сухая и солнечная: ночью до 10—15, днем до 22—27 градусов. Вода на Рижском взморье к середине месяца постепенно прогреется до 14—16 градусов. В районе Кавказских Минеральных Вод жарко — до 27—32 градусов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 Новости. (Цв.)
9.15 Утренняя гимнастика. (Цв.)
9.30 «Маршрутам юных». (Цв.)
10.00 «В мире животных». (Цв.)
11.05 «Клуб кинопутешествия». (Цв.)

13.55 Программа документальных фильмов. (Цв.)

14.40 В эфире — «Молодость»

15.15 «Поэт заслуженная артистка Латвийской ССР Лайма Андерсон-Силаре». (Цв.)

15.45 «Наш сад». (Цв.)

16.15 «Композитор Глинка». Фильм.

18.00 Новости.

18.15 Мультфильм. (Цв.)

18.25 Навстречу XXV съезду КПСС.

19.10 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». (Цв.)

19.45 А. Н. Островский — «На всякого мудреца довольно простоты». Фильм-спектакль.

21.00 «Время».

21.30 Продолжение фильма-спектакля А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

23.00 Спортивная программа.

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.

18.30 Для детей. «Солнцеворот».

19.00 «Москва».

19.30 «Куда пойти учиться».

20.00 Реклама.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.)

20.30 «Служу Советскому Союзу!»

21.30 «Свой». Фильм.

22.55 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Идущие в пламя». Документальный фильм. (Цв.)

19.30 «Справочное бюро».

19.45 Л. В. Бетховен — Концерт для скрипки с оркестром.

20.30 «А. С. Пушкин — Письма, воспоминания, стихотворения».

21.10 «Музыкальный киоск». (Цв.)

21.40 «Концерт после концерта». (Цв.)

Редактор П. В. СПИРОВ.

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «КОГДА УМИРАЮТ ЛЕГЕНДЫ» — 10, 12, 14, 16, 18, 19.40, 21.20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПРИВИДИЕНИЯ В ЗАМКЕ ШПЕССАРТ» — 11, 15, 21; «СЛЕДУИ СВОИМ КУРСОМ» — 13, 17, 18.45.

Завтра: «БЛАГОСЛОВИ ЗВЕРЕЙ И ДЕТЕЙ» — 9.30; «ПРО ПОЛОСАТОГО СЛОПЕНКА» (сборник мультфильмов для детей) — 11.20; «ПРИВИДИЕНИЯ В ЗАМКЕ ШПЕССАРТ» — 15, 18.45, 21; «СЛЕДУИ СВОИМ КУРСОМ» — 13, 17.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — 18.

Завтра: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня и завтра: «ХЛЕБ И ШОКОЛАД» — 17, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (2 серии) — 11, 14;

«ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН» — 17, 19, 21.

Завтра: сборник мультфильмов для детей — 10; «ВО ДНЯ РОДИНЫ» — 11.20; «ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН» — 13, 15; «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (2 серии) — 17, 20.



наш адрес и телефоны

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.